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Pro nejbližší základní kola Notování pod Vyšehradem připravila dramaturgie malý předvánoční
triptych hostí, kteří po soutěžní části večera představí svá letos vydaná debutová CD. Prvním z
této trojice bude písničkář Arnošt Frauenberg, m.j. účastník prvního ročníku naší soutěže, se
svým albem Rozednívání, které vznikalo od
ledna do května letošního roku v tymákovském Jumbu (v režii tria Budvar-Janoušek-Šprcka) a
dvou dalších studiích na Moravě. Konečným produktem je na hosty bohaté  
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(Cicvárek, Dvorský, Markytán, Samson, Žamboch a další) blýskavé kolečko uložené v
ekologickém dvojpřebalu, který neznešvaří vaši domácnost zbytečnými plasty. Výhodou
svrchní, černohnědé obálky je, že se moc nešpiní. Předností vnitřní, bílé, je hlavně to, že je
nejen informatoriem o albu, ale i výtvarně hezkou knížečkou chytrých básnických textů tohoto
alba. Vyjma jednoho, který napsal Jarda Síbrt, jsou tyto (stejně jako všechny melodie) dílem
hlavního protagonisty Arnošta Frauenberga. Kdo je šikový a trpělivý najde pak na konci knížky
zmiňované CD! Přesto, že jsou písničky v nahrávce obohaceny účastí hostů, neztrácejí nic z
osobitého výrazu, se kterým je Arnošt přednese v ochutnávkovém, sólovém vystoupení při
Notování pod Vyšehradem v P-klubu Trojická 10 v Praze 2 ve čtvrtek 4. října 2007.

V první části jmenovaného večera proběhne od 19.30 druhé základní kolo soutěže folkových a
hudebně příbuzných interpretů Notování pod Vyšehradem. Soutěžícími tentokrát budou kapela
4 zdi
z Pelhřimova, duo 
Passage
z Prahy, pražský slovenský písničkář 
Luky Lukáč & hostia
, čeští písničkáři 
Hanka Čechová
z Prahy a 
Standa Haláček
z Kostelní Lhoty a náhradník za v termínu soutěže nečekaně nekompletní skupinu Hrnek (kdo
to bude oznámíme po neděli). O tom, kdo z nich postoupí do semifinále rozhoduje především
divácké, tedy i vaše, hlasování.
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Všechny případné zájemce o album Rozednívání, kteří 4. října 07 navštíví P-klup žádám, aby si
tam ve vlastním zájmu Frauenbergovo CD nekupovali!!! Aby si ho nekupovali, dokud Arnošt
nedohraje své vystoupení. Na jeho konci totiž Mistr osobně vylosuje číslo vstupenky diváka,
kterému svoji desku daruje. Ostatní zájemci si poté mohou, leč nemusí, jeho CD zakoupit u
stolku pokladny.

P.S.: Další účastníky našeho debutového triptychu, jakož i soutěžící dalších základních kol,
naleznete již teď v kalendáři tohoto serveru.

Ahoj na Notování pod Vyšehradem!
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